



以賽亞 62 全球禱告運動

2025 年 4 月代禱信



「耶和華既喜悅選你們作他的子民，就必因他的大名不撇棄你們。」
(撒母耳記上 12:22)



親愛的禱告夥伴：

以色列在加薩戰線上經歷了數週相對平靜的狀態，但這種情況突然結束了。由於哈馬斯拒絕釋放更多以色列人質以延長停火，以色列決定恢復在加薩的空中與地面戰鬥。此外，葉門的胡塞武裝組織也再次對以色列發動導彈襲擊，甚至來自加薩地區的火箭彈襲擊也在六個月內首次捲土重來。目前仍有 59 名人質被關押，其中僅 24 人被認為可能還活著，許多以色列人對政府似乎放棄了人質的做法感到不滿。然而事實是，哈馬斯根本不願再釋放更多人質，因為這些人質是他們持續生存與統治加薩的唯一「保險」。請繼續為仍被扣押在加薩的以色列人質的獲釋禱告，並求神賜下完全的勝利與和平給以色列。願以色列知道，神為了祂聖名的緣故，絕不會離棄他們，正如撒母耳記上 12:22 所應許的。

我相信，在這個月的禱告中，我們應當強調神為祂聖名的緣故施行作為。在以西結書 36:16-38 這段強而有力的預言經文中，我們讀到，神使猶太人民歸回祖先之地，並非要使他們遭受毀滅、羞辱，或在外邦列國面前被棄絕，而是因為祂聖名的緣故（第 22 節）。透過以色列，周圍的列國將知道神是萬有之主（第 36 節）。

我們現在正處於希伯來曆的尼散月（Nisan），這也意味著我們即將迎來逾越節，以及以色列人出埃及並前往應許之地的故事。在這個故事中，我們同樣看到神為祂聖名的緣故行事。即便以色列曾悖逆，





神本想因他們的不信而毀滅他們（民數記 14 章），但摩西向神代求，求神因祂在列邦中的名聲而憐憫以色列（第 13-16 節）。詩篇 106:7-9 也提到，即便以色列人在紅海行了悖逆，「然而，祂因自己的名拯救他們，為要彰顯祂的大能。」

當我們為以色列禱告時，需要牢記這一重要原則，這不只是關乎以色列；事實上，我們的重點更應該放在神的榮耀與大能上，因為神採取行動來維護和捍衛祂的聖名。確實，神向以色列所應許的何其多，祂絕不會違背自己的應許，否則祂的名就會在列國中被亵瀆（以西結書 36:20-21）。

耶穌自己也教導我們如此禱告：「父啊，願人都尊祢的名為聖。」
(路加福音 11:2)

根據以西結書 36 章，以色列最好的日子還在後頭。以色列將會經歷完全的屬靈復興，甚至這片土地將變得如同伊甸園一般。當前的戰爭不過是產難之痛，神要為祂聖名的緣故，使用這一切來引導中東與世界走向祂的旨意。

感謝您與我們一同禱告！

願神賜下豐盛的祝福。





大衛·范德瓦爾特 (David van der Walt)

ICEJ 財務部副總裁

* * * *

請關注 2025 年 4 月份以賽亞 62 全球禱告運動中的禱告要點。讓我們知道您的需求，以及神如何回應您的禱告。請發送一封簡短的電子郵件到 icej.taiwan@icej.org.tw，讓我們知道您正在與我們一起禱告和禁食。



2025 年 4 月禱告重點

為以色列禱告

1. 為以色列南方前線禱告

感謝主，大部分以色列人質已從加薩殘酷的囚禁中獲釋。然而，仍有 59 名人質被扣押，包括 24 名推定還活著的人質和 35 具遺體。儘管哈馬斯已被嚴重削弱，但它仍拒絕釋放更多人質，並試圖重新掌控加薩。這促使以色列重啟在加薩的戰事。因此，我們需要禱告，求神讓以色列在這場戰役中迅速得勝，將哈馬斯徹底逐出加薩。我們也要持續為所有仍被扣押的以色列人質禱告，無論生還與否，都能被帶回，這樣他們的家人就能得以團聚，為此劃上一個句點。整個國家也能從 10 月 7 日的創傷中開始癒合。

請為以色列領袖禱告，求神賜給他們智慧，讓他們能夠就是否進一步停火以及未來誰將治理加薩做出正確的決定。求神開路，讓任何希望自願離開加薩並前往其他國家的巴勒斯坦人能夠順利離開。也求神感動周邊的阿拉伯領袖，使他們與以色列和美國站在同一立場，拒絕讓哈馬斯繼續在加薩存留。同時，也為美國川普政府對以色列的強力支持禱告。求神保守，讓所有已獲釋的巴勒斯坦囚犯無法對以色列造成危害。



2. 為以色列北方前線禱告

感謝主，以色列北部仍然維持著停火狀態。然而，以色列國防軍仍在黎巴嫩南部不斷發現和摧毀更多真主黨（Hezbollah）武器、隧道和據點。黎巴嫩軍隊需完全掌控黎巴嫩南部，迫使真主黨撤退至利塔尼河（Litani）以北。請為此代禱，求神不僅讓真主黨撤退，更讓其完全解除武裝。

求神堅固黎巴嫩的基督徒及遜尼派阿拉伯領袖，使他們能在國家決策過程中將真主黨排除在外。也求神帶領新成立的黎巴嫩政府，使其願意推動與以色列的關係正常化。求神幫助美國、法國及遜尼派阿拉伯國家能夠共同努力解散真主黨，使黎巴嫩擺脫伊朗對其破壞性的影響。此外，也請為敘利亞的新政權禱告，求神感動他們願意與以色列尋求和平共處。

3. 為美國川普政府禱告

請為以色列與美國川普政府能夠在共同的議程上達成共識禱告，使以色列的區域地位得以鞏固，並促成更多阿拉伯及伊斯蘭國家（如沙烏地阿拉伯和印尼等）與以色列關係正常化。求神保守，使以色列與美國能夠阻止伊朗發展核武，以免其對以色列構成威脅。求神攔阻伊朗傷害以色列或海外猶太社群的任何計劃，並使德黑蘭的激進伊斯蘭政權最終被伊朗人民推翻。



4. 為以色列國內情勢禱告

請為以色列禱告，求神賜下全面勝利，使以色列能夠戰勝敵人，迅速恢復和重建，並積極尋求與其他阿拉伯鄰國的和平。求神帶領以色列人民，讓國內關於司法改革、猶太教神學生兵役問題，以及其他長期存在的政治分歧能夠得到解決。

求神感動更多以色列人，在這當前的挑戰中回轉歸向祂，並認識祂所應許的彌賽亞。願聖靈在以色列帶來新的復興，興起屬靈的大工！

感謝您加入本月的禱告行列！

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

